
 

ŽUPNI OGLASI 

Na drugu nedjelju u mjesecu molitve i 
žrtve prikazujemo za naše obitelji. 
 

Danas završava tradicionalna akcija 
Hrvatskog Caritasa "Tjedan solidarnosti 
i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH". 
Novčane priloge prikupljamo nakon 
svake mise. Hvala svim darovateljima! 
 

Danas završava Kursiljo za krizmanike, 
a na misi u 11 sati sudjeluju i njihovi 
roditelji. Sve njih, kao i animatore, 
preporučujemo u molitve. 
 

U kampanji 40 DANA ZA ŽIVOT 
pridružite se molitvi ispred KBC-a Sestre 
Milosrdnice 0-24 sata, ili ispred bolnice 
Petrova 6,30 – 18,30 sati. 
 

Tijekom korizme molimo Križni put 
utorkom i petkom, u 18 sati; misa je i 
ponedjeljkom u 8 sati. 
 

Zahvalni Kristu Dobrome pastiru koji 
brine o svome stadu darujući Crkvi 
brižne i vjerne pastire, i ove se godine 
spominjemo obljetnice smrti sluge 
Božjega kardinala Franje Kuharića, 
uzornog svjedoka Evanđelja, Božjeg 
milosrđa i ljubavi. U toj prigodi mons. 
Dražen Kutleša, nadbiskup zagrebački, 

predvodit će euharistijsko slavlje u 
katedrali, u srijedu 11. ožujka, u 18 sati. 
 

Susret djece mlađe školske dobi, od 1. 
do 4. razreda, bit će u subotu, u 9 sati. 
 

Hodočašće u Karlovac i Krašić bit će u 
subotu, 14. ožujka. Polazak je u 8 sati, a 
cijena od 20 eura uključuje i ručak. 
 

Akcija Župnog Caritasa prikupljanja 
prikladne blagdanske hrane i higijenskih 
potrepština za najugroženije župljane 
održat će se od 19. do 22. ožujka. 
 

Duhovna obnova za krizmanike 7. 
razreda bit će u subotu, 21. ožujka, u 
16,30 sati, u Pastoralnom centru. 
 

Istoga dana, u 18 sati, održat će se i 
TeenSTAR radionica za roditelje: Kako 
razgovarati s djecom o spolnosti? Više 
na str. 2. 
 

Uskrsna ispovijed bolesnih i nemoćnih 
bit će u petak, 27. ožujka, od 9 sati. 
 

'Velika uskrsna ispovijed' bit će u školi, 
u subotu, 28. ožujka, od 9 do 11 sati. 
 

Mise na Cvjetnicu, 29. ožujka: u 8,00, u 
9,30 s procesijom, te u 18,30 sati.
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Molitva 
SHKM-a 
 

Susret hrvatske 
katoličke mladeži 
(SHKM) održat će 
se 2. i 3. svibnja 
2026. godine u 
Požeškoj biskupiji 
pod geslom: Ja 
sam trs, vi loze (Iv 
15,5). Na SHKM-u 

mogu sudjelovati mladi od 14 do 35 
godina. Prijave sudionika traju do 15. 
ožujka, u Zajednici mladih naše Župe. 
Potičemo sve na molitvu za sudionike i 
organizatore Susreta, zajedno s njima: 
 

Gospodine Isuse Kriste, ti si rekao: „Ja 
sam trs, vi loze.“ 

Hvala ti što nas pozivaš da budemo 
loze na tebi, izvoru života i svakog 
blagoslova. 

Pomozi nam da ostanemo čvrsto 
povezani s tobom i ne dopustimo da 
nas itko odvoji od tvoje ljubavi. 

Daj nam milost prepoznati područja u 
našim životima koja trebaju Očevo 
čišćenje kako bismo mogli donositi 
obilne plodove Duha Svetoga. 

Uči nas kako biti s tobom u molitvi, 
čitanju Svetoga pisma i slavlju 
sakramenata. 

Otvori nam srca da primamo tvoju 
beskrajnu ljubav i uzvratimo je ljubeći 
tebe iznad svega, a bližnje kao same 
sebe. 

Neka nas u svim nastojanjima prati i 
zagovara tvoja i naša majka Marija, 
vjerna loza koja je donijela najslađi 
plod spasenja. 

To molimo tebe koji živiš i kraljuješ u 
vijeke vjekova. Amen. 

Poklik prije Evanđelja 
tijekom korizme 
 

Tijekom korizme prije i poslije retka prije 
Evanđelja može se upotrijebiti jedan od 
ovih ili njima sličnih poklika: 
1. Slava ti i hvala, Kriste! 
2. Slava tebi, Kriste, Mudrosti Očeva! 
3. Slava tebi, Kriste, Riječi Božja! 
4. Slava tebi, Gospodine, Sine Boga 
živoga! 
5. Hvala ti i čast, Gospodine Isuse! 
6. Hvala tebi, Kriste, Kralju vječne slave! 
7. Slava tebi, Kriste Bože, Kralju slave 
vječite!  
 

TeenSTAR za roditelje 
 

U subotu, 21. ožujka, 
u 18 sati,  
u Pastoralnom 
centru će se održati 
TeenSTAR radionica 
za roditelje, na 
temu: Kako 
razgovarati s djecom o spolnosti?  
Naime, spolnost ima važnu ulogu u 
životu i razvoju svake osobe. Ispravan 
pristup i pogled na spolnost temelj je 
izgradnje svakog čovjeka u zrelu i 
odgovornu odraslu osobu.  
Roditeljska dužnost u odgoju zahtijeva 
otvoren razgovor s djecom o muškoj i 
ženskoj spolnosti. Biološke činjenice pri 
razvoju spolnosti kod mlade osobe 
izrazito utječu na razvoj ličnosti i važno 
je kako im pristupamo.  
Na radionici će roditelji dobiti uvid i 
primjere kako prema dobi i razvoju svoje 
djece pristupiti ovoj dubokoj i lijepoj, ali i 
teškoj temi. 

Više o programu na: teenstar.hr. 



 

Dvanaest načela Pija 
XII. za borbu protiv 
transhumanizma (1) 
 

Koliko je papa Pio XII. i danas važan za 
crkvenu misao najbolje će posvjedočiti 
činjenica da je on najcitiraniji rimski 
biskup u dokumentima II. vatikanskoga 
koncila. No u više od 1000 dokumenata 
nastalih za pontifikata koji je svjedočio 
kako strahotama 2. svjetskoga rata tako 
i začetcima globalističkoga poretka 
papa Pacelli proročki je upozorio i na 
suvremena izobličenja morala i istine, 
znanosti i obrazovanja, tehnologije i 
medija … Uz 150. obljetnicu njegova 
rođenja (2. ožujka 1876.) Glas Koncila 
donosi 12 načela Pija XII. za borbu protiv 
transhumanizma. 
 

1: U napretku ne previdjeti Božji dar 
Zadivljujući napredak koji su znanost i 
tehnologija ostvarili u kratkom roku i 
nastavljaju ga ostvarivati bez znakova 
umora (…) ustvari nije ništa drugo doli 
otkriće i svladavanje postojećih sila i 
zakona koje je Stvoritelj rasuo svemirem 
te djeluju od početka stvaranja. Stoga je 
sve dar Božji na dobrobit čovjeka te sve, 
nebo i zemlja, kazuje slavu Vrhovnoga 
Darivatelja. 
Radijska poruka sudionicima Međunarod-

noga kongresa o komunikaciji 1955. 
 

2: U napretku ne previdjeti ljudsku 
krhkost 
S protokom vremena tehnologija je 
predstavila i pripravila oružja toliko 
ubojita i nečovječna da ne uništavaju tek 
vojske i flote, gradove, sela i naselja, 
blaga vjere, umjetnosti i kulture, nego i 
nevinu djecu s njihovim majkama, 
bolesnike i bespomoćne starce. Što je 

god lijepo, dobro i sveto proizveo ljudski 
genij, gotovo sve se može razoriti. 

Enciklika o javnoj molitvi za mir  
»Summi maeroris« (1950.) 

 

3: Ne nasjedati obećanjima o raju na 
zemlji 
Nisu li obećanja o tehnološki i 
ekonomski savršenu svijetu prevladavala 
nekoć kao i sada? Nisu li dovela do 
okrutnoga otrježnjenja? Društveni 
prevrati uzrokovani primjenom znanosti 
u duhu često odveć materijalističkom 
razorili su postojeći poredak ne 
zamijenivši ga boljim ili čvršćim. 

Govor diplomatskim predstavnicima  
pri Svetoj Stolici 1956. 

 

4: Ne prešućivati istinski uzrok nevolja 
Sva moralna načela i norme prema 
kojima se u prošlosti prosuđivao način 
privatnoga i javnoga života kao da su 
zastarjeli; i ondje gdje se građansko 
društvo izrijekom i dogovorom potpuno 
svelo na sekularizam (…) svakodnevno 
se sve jasnije i jadnije očituju znamenja i 
tragovi izopačujuće laži drevnih pogana. 

Enciklika o jedinstvu ljudskoga društva 
»Summi pontificatus« (1939.) 

 

5: Ne prihvaćati komunikaciju bez 
odgovornosti 
Ne mogu se odobriti ni lažna načela onih 
koji ističu i zahtijevaju slobodu da 
prikažu i prošire što god žele, iako je 
potpuno očito kolika je i kakva šteta za 
dušu i tijelo proizišla iz tih načela 
proteklih godina. Tu nije riječ o pravoj 
slobodi (…) nego o neobuzdanoj 
samovolji da se drugima bez ikakva 
opreza prenese bilo što, makar bilo 
oprječno ćudoređu i moglo 
prouzrokovati tešku pogibelj za duše. 
Enciklika o filmu, radiju i televiziji 
»Miranda prorsus« (1957.) 



 

 

TJEDNI RASPORED 
 

Nedjeljna misa: 8, 9,30, 11 i 18,30 sati. 
Svagdanja misa: ponedjeljkom, u 8 sati, 
od utorka do petka, u 18,30 sati; 
subotom, u 7,30 sati. 
 

ISPOVIJED, KRUNICA:  
pola sata prije mise, odn. Križnog puta. 
 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE:  
četvrtkom, od 19 do 19,30 sati,  
petkom, cjelonoćno. 
 

MARIJINA LEGIJA: 
nedjeljom, u 19,45 sati. 
 

BIBLIJSKA ZAJEDNICA: 
ponedjeljkom, u 19,30 sati. 
 

ZAJEDNICA MLADIH:  
utorkom, u 20 sati.  

KATEHEZA ZA ODRASLE: 
srijedom, nakon mise. 
 

PROBE ZBOROVA: 
Dječji zbor: subotom, u 10 sati. 
Zbor mladih: nedjeljom, u 17 sati. 
Mješoviti zbor: utorkom, u 19 sati. 
 

PRILOZI ZA CRKVU: 
Redoviti prilog za potrebe Župe  
i godišnji obiteljski dar možete donijeti  
u Župni ured ili uplatiti na račun Župe: 
HR3423400091110672315.

 

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1    I: www.zupa-bl-stepinac.hr    E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com  

M: 091/ 4434 300    T: 01/ 6050 444    Župni ured: od utorka do petka, od 17 do 18 sati 
IBAN: HR3423400091110672315    Župnik: Antun Vukmanić    linktr.ee/ZupaSavica

 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 8.  ožujka Ivan od Boga 8,00 + Anton, Ruža, Marija i Tonči Linardić 

3. KORIZMENA - BEZIMENA 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + Augustin i Janja Rumbak 

Izl 17,3-7; Ps 95,1-2.6-9; Rim 5,1-2.5-8; Iv 4,5-42 18,30 + Tomo Brataljenović 

PONEDJELJAK, 9.  ožujka Franciska R. 
8,00 + Eugen Müller 

2Kr 5,1-15; Ps 42,2.3; 43,3.4; Lk 4,24-30 

UTORAK, 10.  ožujka Emilijan 
18,30 Kolektivna 

Dn 3,25.34-43; Ps 25,4-5.6-7ab.8-9; Mt 18,21-35 

SRIJEDA, 11.  ožujka Kandid 
18,30 + ob. Žmalec 

Pnz 4,1.5-9; Ps 147,12-13.15-16.19-20; Mt 5,17-19 

ČETVRTAK, 12.  ožujka Maksimilijan 
18,30 Na nakanu 

Jr 7,23-28; Ps 95,1-2.6-9; Lk 11,14-23 

PETAK, 13.  ožujka Patricija 
18,30 Kolektivna 

Hoš 14,2-10; Ps 81,7-11b.14.17; Mk 12,28b-34 

SUBOTA, 14.  ožujka Matilda 
7,30 + ob. Lukić i Žeger 

Hoš 6,1-6; Ps 51,3-4.18-21b; Lk 18,9-14 

NEDJELJA, 15.  ožujka Zaharija p. 8,00 + ob. Bartolek 

4. KORIZMENA – SREDOPOSNA 
(Dominica laetare) 

9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + Katarina i Vjekoslav Grečl 

1Sam 16,1b.6-7.10-13a; Ps 23,1-6; Ef 5,8-14; Iv 9,1-41 18,30 + Mile, Ljuba, Marijan i Mario 


